



В Мелеузовском районе начальник уголовного розыска с тремя сообщниками предстанет перед судом за хищение изъятого имущества на сумму более 1,4 млн рублей



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника уголовного розыска и оперуполномоченного ОМВД России по Мелеузовскому району, а также еще двоих жителей Мелеузовского района. В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

Как установлено следствием, летом 2020 года начальник отдела уголовного розыска, временно исполнявший обязанности заместителя начальника отдела полиции, получив информацию о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

возможных нарушениях при осуществлении предпринимательской деятельности ООО «Центр переработки катализаторов», организовал изъятие у указанной компании автомобильных катализаторов, их помола, а также иного оборудования, которые впоследствии были помещены в гаражный бокс на территории отдела полиции. Помимо незаконного удержания изъятых в течение около 2 месяцев, что приостановило предпринимательскую деятельность фирмы и причинило убытки, злоумышленник совместно с оперуполномоченным и двумя работниками организации-конкурента похитили хранившееся там имущество, причинив ущерб на сумму более 1,4 млн рублей.

Обвиняемые не признали вину в совершенных преступлениях, в целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на их имущество наложен арест на общую сумму 2 млн рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1809617>